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گزینه 2 1

سد کرخه، بزرگ ترین سد خاکی- رسی خاورمیانه است.

گزینه 1 2

فناوری تبدیل علم به عمل است و ساخت خودرو و هواپیما باعث شد که جابه جایی مسافران با سرعت بیشتر و در مدت زمان کمتر

انجام شود.

گزینه 4 3

جوهر نمک قابل انحلال در آب است.

گزینه 2 4

تولید سوخت هسته ای و استفاده از آن نمونه ای از تبدیل علم به فناوری است که دانشمندان همۀ شاخه های علوم تجربی و سایر

رشته ها در آن سهیم اند.

گزینه 1 5

با استفاده از وسایل حمل ونقل مانند هواپیما، اتومبیل و ... می توان زمان سفر را کوتاه کرد و سرعت آن را افزود. با استفاده از تلفن و

راه های ارتباطی دیگر می توان با فواصل دور ارتباط برقرار کرد. با استفاده از رایانه و ... می توان سرعت پردازش اطلاعات را افزایش

داد؛ ولی افزایش زباله های ناشی از استفادۀ فناوری جزء ضررهای استفاده از آن است.

گزینه 4 6

بهترین راه مطالعۀ درستی یا نادرستی یک پیش بینی، طراحی و انجام دادن آزمایش و بررسی نتایج آن است.

گزینه 2 7

نفت، گوگرد و برادۀ آهن در آب نامحلول، ولی اتانول و نمک طعام در آب محلول هستند.

گزینه 3 8

پژوهش ها نشان می دهد موفقیت و پیشرفت سریع علم، نتیجۀ فعالیت مشترک همۀ دانشمندان و متخصصان با یکدیگر است.
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گزینه 3 9

موارد D و C به درستی جمله را تکمیل می کنند.

بررسی سایر موارد:

A: گوگرد در آب حل نمی شود.

B: اتانول و جوهرنمک در آب حل می شوند.

گزینه 3 10

نفت برخلاف مواد سایر گزینه ها در آب حل نمی شوند.

گزینه 4 11

ص ۲ کتاب درسی دو خط آخر: دانشمندان با بهره گیری از تجربه و تفکر و به کار بستن مهارت های گوناگون (یادگیری) در برخورد با

مسائل زندگی علوم را توسعه بخشیده اند.

گزینه 2 12

پیش بینی پاسخ احتمالی برای سؤالات است و برای اطمینان از درستی آن باید مورد آزمایش قرار گرفته و نتایج آزمایش بررسی

شود.

گزینه 3 13

فرضیه همان پیش بینی ما قبل از جمع آوری دقیق اطلاعات و انجام آزمایش های تکراری است.

گزینه 2 14

بررسی گزینۀ 1: جملۀ کتاب

بررسی گزینۀ ۲: سؤال کردن و تلاش برای یافتن جواب، مهم ترین نکته در علم است.

بررسی گزینۀ ۳: جملۀ کتاب

بررسی گزینۀ ۴: جملۀ کتاب

گزینه 4 15

بررسی گزینه های نادرست:

گزینۀ "۱": فنّاوری تبدیل علم به عمل است نه عمل به علم.

گزینۀ "۲": اغلب (نه همۀ) فنّاوری ها در کنار فواید، معایبی را نیز دارند.

گزینۀ "۳": ریاضی زیرشاخۀ علوم تجربی نیست.

گزینه 3 16

ساخت خودرو و هواپیما باعث شد تا جابه جایی مسافران با سرعت بیشتر و در مدت زمان کوتاه تری انجام شود.



3/3لرنیتو 1399

گزینه 2 17

علوم تجربی را به چهار شاخۀ فیزیک، شیمی، زیست شناسی و زمین شناسی تقسیم کرده اند.

گزینه 4 18

نمک طعام، جوهرنمک و اتانول در آب حل می شوند. اغلب مواد در آب گرم بهتر حل می شوند (ولی نه اینکه در آب سرد اصلاً حل

نشوند).

گزینه 3 19

همان طور که از دورۀ دبستان به یاد دارید، وقتی پاسخی احتمالی به پرسشی که برای ما مطرح شده، می دهیم فرضیه سازی

کرده ایم. ایلیا در حال فرضیه سازی است.

گزینه 2 20

فقط مورد الف صحیح نیست.

یکای اندازه گیری زمان، ثانیه است، اما در زندگی روزمره از یکاهای دقیقه، ساعت، شبانه روز، سال و... نیز استفاده می شود.


